Hobpbiv aeHb,
noporue pebartal

Yaaum Ha ypoke !l



HavauTe Te BbIpaxeHUs, 3HaYeHUS
KOTOPbIX paBHbI 12.

473 10*2 2*6
6*6 6* 2 3*4
4%8  gxgp 1270



TTpoaonXu 3aKOHOMepHOCTb U
3aNULIK A0 KOHLA CTPOKU.

714 21 28 ...



Kak MOXHO HGUTU HeBU3BEeCTHbIE
yucna ?

*3=18 4> =36




Tema ypoka:

«YpaBsHeHue.
HaxoxaeHue
Heus3BecTHOro
MHOXUTenNa»



Kak HaUTU HemseecTHOe crnaraemoe B
AAHHOM ypaBHeHUU? Pelwn ypasHeHUe ¢
KOMMEHTUPOBAHUEM.

X +3=hH




X+3=h




A Kak pelwunTb YpaBHeHue TaKoro
BuAaa?

x*3=18

Yoy



TTposepka:

6 *3=18
18 = 18
OTtBeT: 6

HeussecTeH
MHOXUTEnb.
Y106bI HAUTU
Heun3BeCTHbIU
MHOXUTenNb, Haao0
npousseaeHue
pasgenuTb Ha
N3BECTHLIA MHOXUTENb.
Mb1 Hawnu peweHue (
NN KopeHb)
ypaBHeHus.



TTposepka:
6 *3=18
18 = 18
OteeT: 6




'oTOB NpoOBEPUTHL 3HAHUA?
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3aaaHue Nel. Pewwute ypasHeHue
C NPOBEPKOW.

5*x=40 y*7=42 Xx*6=36

Sl



TTposepum?

5*X:.4O y*7:42
x=40:3 y=42:7

X=8 y:6

5*8:=40 6*7 =42
40 = 40 42 = 42

Xx*6=36
Xx=36:6




3aaaHue Ne 2. TTpounTtanTe 3aaauy.
PewwuTe 3aaa4y ¢ NOMOLWBIO YpaBHEHUS.

TTeTa 3aayman Ymcno n YMHOXuUN 370
ymucno Ha 3. B utore nonyyun umcno
21. Kakoe yucno 3aayman Tlera?




TTposepka:

x*3=21 >
x=21:3 ‘: & W
x=7 s o il

7*3=21
21=21




[lomaluHee 3aaaHUe.

3aaaHue Ne 3 Ha cTpaHuue 22.
PewwuTte ypasHeHuUs ¢
NpOBepKOW.

TTosTOPUTL Npasunol




C Hacmynaouium
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MONOOLLbI!

0O HOBBIX pr S
BCTPEY | 3




